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93016 ‐ توف عن زوجة وأربعة أبناء وأربع بنات

السؤال

إذا مات شخص وترك 4 بنات و 4 أولاد ، وزوجة ، وترك مثلا 120000 درهماً ، كيف توزع تركته ؟

الإجابة المفصلة

الحمد له.

تقسيم هذه المسألة من مسائل الفرائض يحم به آيتان من كتاب اله :

الأول : قوله سبحانه وتعال ف بيان ميراث الزوجة: ( فان كانَ لَم ولَدٌ فَلَهن الثُّمن مما تَركتُم ) النساء/12 .

فتفرض هذه الآية للزوجة الثمن من التركة إذا وجد ولد للزوج .

ف هال ميوصبيان ميراث الأولاد إذا اجتمع منهم ذكور وإناث ، أي: ( بنين وبنات) : ( ي ف الثانية : قوله سبحانه وتعال

اولادِكم للذَّكرِ مثْل حظّ الانثَيين ) النساء/11.

: النحو التال ون تقسيم التركة علهذا ي وعل

1- للزوجة ثمن التركة .

2- الباق يون للبنين والبنات ، للذكر مثل حظ الأنثيين .

: ون حسب الجدول التالوأما تقسيم التركة (120000درهماً) في

تقسيم التركة أصل المسألةتصحيح المسألة الوارثون
120000 96  8 المجموع
15000 12  1 زوجة
70000 56  7 4 أبناء ذكور
35000 4 بنات إناث  28

قيمة السهم الواحد : (120000) ÷ (96) = (1250) درهما .

نصيب الزوجة من التركة = (12) * (1250) =

(15000) درهماً .
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نصيب الأبناء جميعاً = (56) * (1250) = (70000) درهماً .

نصيب الابن الواحد من الذكور = (70000) ÷ (4) =

(17500) درهم .

نصيب البنات جميعاً = (28) * (1250) = (35000) درهماً .

نصيب البنت الواحدة من الإناث = (35000) ÷ (4) =

(8750) درهما .

واله أعلم .


